DIPOC S.A.

Calle segunda 217 entre K y L, Babahoyo - Ecuador Tel. 052735266 Fax 052735266 carlossandovaltobar@hotmail.com DIPOC S.A.

GUAYAQUIL, 21 DE MARZO DE 2011

## **INFORME DE GERENTE**

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DIPOC S.A. Ciudad.

Cúmpleme informar a la Junta General de Accionistas de la Compañía DIPOC S.A., sobre la administración de la compañía durante el ejercicio 2010.

Durante el ejercicio que comprende del 1 de enero al 31 de diciembre del 2010, la compañía no tuvo movimiento alguno, en razón de un retraso en el inicio de sus operaciones.

Esperamos que el próximo año se dé inicio a las operaciones, para poder ejecutar múltiples proyectos relacionados con su actividad.

De mis consideraciones,

Carlos Sandoval Tobar

REPRESENTANTE LEGAL DIPOC S.A.